



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

శనివారం
23.03.2024

కామారెడ్డి

పేజీలు : 08



Follow : [Social Media Icons]



వడ్ల బోర్డు ఆస్తులపై కోఆప్షన్ కన్ను

విచారణ చేపడతామని వెనుకాడుతున్న తహశీల్దార్

బిమ్మండ మార్చి (జనంసాక్షి)

మండలంలోని శాంతాపూర్, వాజిద్నగర్, హజ్జల్ గ్రామాలలో మండల మైనారిటీ కోఆప్షన్ వడ్ల బోర్డు భూములపై కన్ను పడింది. కోట్ల రూపాయల విలువైన భూములను స్వాధీనం చేసుకోవాలని పన్నాగం పన్నాడు. ఈ విషయమై గతంలో జనంసాక్షి సదరు తహశీల్దార్ ను సంప్రదించగా త్వరలో సర్వే చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కానీ రోజులు వారాలు గడుస్తున్నా విచారణ చేపట్టకపోవడంపై పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. తాలూకా లేదా మండల భూమి, దానిపై వసూలు చేయవలసిన పన్నులు ద్వారా సంక్రమించే ఆదాయాన్ని పర్యేక్షించే నిర్వహణాధికారిని తహశీల్దార్ అంటారు. బిమ్మండ మండలంలో వడ్ల బోర్డు ఆస్తులకు రక్షణ కల్పించాలని మండల మైనారిటీ ప్రజలు కోరుతున్నా. మండల తహశీల్దార్ విచారణ చేపడతామని వెనుకడుగు వేస్తున్నారని. రాజకీయ ఒత్తిడి లేకా కోఆప్షన్ బెదిరింపులతో తహశీల్దార్ మాత్రం మౌనం వహిస్తున్నారు. జిల్లా అధికారులు రంగంలోకి దిగి, త్వరలో విచారణ చేపట్టాలని ఆక్రమంగా ఆక్రమించిన వడ్ల బోర్డు ఆస్తులకు రక్షణ కల్పించాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థిత్వంపై

కాంగ్రెస్ పార్టీ పునరాలోచన చేయాలి

మాదిగలను విస్మరిస్తే తిరుగుబాటు చేస్తాం
దళిత ఐక్య వేదిక నాయకుల హెచ్చరిక



పెద్దపల్లి, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) :

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానం నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వంపై అధిష్టానం పునరాలోచన చేయాలని దళిత ఐక్య వేదిక పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఇంచార్జి మామిడిపల్లి బాపయ్య, మాదిగ శక్తి వ్యవస్థాపకులు, తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొంకూరి సురేందర్ సన్నీ, నాయకులు కోటగిరి పాపయ్య డిమాండ్ చేశారు. పెద్దపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ లో శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో 80 లక్షలు, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో 3 లక్షల మంది మాదిగలున్నారని అన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎస్సీ రిజర్వు స్థానంలో ధనికులు, వ్యాపారులు వెంకట స్వామి కుటుంబానికి టికెట్లు ఇవ్వడం సరికాదన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మాదిగలు కాంగ్రెస్ కు అండగా నిలిచి గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించిన మాదిగలను విస్మరిస్తే తిరుగుబాటు చేస్తామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం వంశీ అభ్యర్థిని మార్చి మాదిగలకు టికెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మాదిగలకు టికెట్ ఇవ్వకుంటే త్వరలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. తామంతా మాదిగ అభ్యర్థిని స్వతంత్రంగా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బరిలో నిలుపుతామని ప్రజలంతా ఆశీర్వదించాలని కోరారు. సమావేశంలో కల్లెపల్లి రవి, తాళ్లపల్లి అంజయ్య, కుమ్మరి శ్రీశైలం, మోదుంపల్లి సందీప్, సందీప్, రాజేందర్, భూమయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమృద్ధిగా త్రాగునీటి సరఫరా జరిగేలా పటిష్ఠ కార్యాచరణ

2లో



సీఎం రేవంత్ ను కలిసిన ఐవేక్

వంశీకి టికెట్ కేటాయింపుపై కృతజ్ఞతలు

పెద్దపల్లి, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) :

పెద్దపల్లి ఎస్సీ రిజర్వుడు పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా గడ్డం వంశీకృష్ణకు టికెట్ కేటాయింపుపై పట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యేలు వివేక్, వినోద్, వంశీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రిని శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ప్రభుత్వ సలహాదారు షఫీర్ అలీ, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్లు రవి, సీనియర్ నాయకులు వుసుకొండ శ్రీధర్ పటేల్, తదితరులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మంత్రి శ్రీధర్ బాబును

కలిసిన పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి

మంథని, (జనంసాక్షి) :

కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థిగా తన పేరు ఖరారైన సందర్భంగా తన తండ్రి చెన్నూర్ శాసనసభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి తో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ కృష్ణ హైదరాబాద్ లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబుని శుక్రవారం కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి సాలు వాతో సన్మానించారు.



నిబంధనల మేరకు ఎన్నికలు

గతం కంటే పోలింగ్ శాతం పెరిగేలా ప్రణాళికబద్ధంగా చర్యలు

ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద అవసరమైన మేర సదుపాయాల కల్పన

ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలు పాటిస్తూ సగదు, మద్దం, అభరణాల జప్తు ప్రక్రియ

లోక్ సభ సాధారణ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమీక్ష



పెద్దపల్లి, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) :

నిబంధనల ప్రకారం పక్కా పార్లమెంట్ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, దానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు కట్టుదిట్టంగా చేయాలని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. శు

క్రవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో పెద్దపల్లి పార్లమెంటరీ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్, జగిత్యాల స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ దివాకర్, మంచినీరూప స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. రాహుల్, పెద్దపల్లి అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ

లతో కలిసి లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణపై ఏ.ఆర్. ఓ. లతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు రూపొందించుకున్న ప్రణాళికను ఈ సందర్భంగా ఏ.ఆర్. ఓ. లు తెలియజేశారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, పోలింగ్ శాతం పెరిగేలా ఓటర్ అవగాహన కార్యక్రమాలను ప్రత్యేక కార్యాచరణతో చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. మంచినీరూప, రామగుండం వంటి అర్బన్ ప్రాంతాలలో ఓటరు నమోదు పెరిగేలా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను అమలు చేయాలని అన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో సహాయ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని, పోలింగ్ కేంద్రాలలో అవసరమైన మేర సదుపాయాలు కల్పించాలని, పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లే రోడ్లు, పోలింగ్ కేంద్రాలకు త్రాగునీటి సౌకర్యం మొదలగు పనులు

మిగతా 2లో..

సోషల్ మీడియాలో రెచ్చగాట్టే పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు..!

మంథని సీఐ ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు



రామగిరి (జనంసాక్షి): సోషల్ మీడియాలో రెచ్చగాట్టే పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని మంథని సీఐ వెంకటేశ్వర్లు హెచ్చరించారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి రామగిరి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై కే సందీప్ కుమార్ తో కలిసి విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం సీఐ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ.. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వ్యక్తిగత దూషణలకు దిగడం వార్నింగ్ ఇవ్వడం అంతర్గత వివరాల గురించి అవసరం పోస్టులు కామెంట్స్ పెట్టవద్దని సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు రెచ్చగాట్టే పోస్టులు పెట్టిన వారి పైన పోలీసులు నిరంతరం గమనిస్తూ ఉంటారని అలాంటి వారిపై చట్ట ప్రకారం కేసులు పెట్టి కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. అదేవిధంగా యువత గంజాయి మత్తులో నేరాలు చేస్తూ జీవితం నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు గంజాయి రవాణా వినియోగానికి సంబంధించిన సమాచారం తెలిస్తే పోలీసులకు చెప్పాలన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగే విధంగా ప్రజలు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని కోరారు గ్రామాల్లో శాంతిభద్రతలు విఘ్నం కల్పించి అల్లర్లు సృష్టించే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు.

సుల్తానాబాద్ లో ఘనంగా శాలివాహన జయంతి వేడుకలు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలో శాలివాహన జయంతి కార్యక్రమాన్ని పట్టణ కుమ్మర శాలివాహన సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. శాలివాహన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి



ఘనంగా జయంతి ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం స్పీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కుమ్మర సంఘం రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు డి.కె. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలుగు వాడు, కుమ్మర కులస్తుడు శాలివాహనుడు భారతదేశాన్ని పరిపాలించాడని అన్నారు, శాలివాహనుడు శకం భారత దేశంలో కొనసాగుతున్నదని అన్నారు. ప్రస్తుతం తెలుగు క్యాలెండర్ ప్రకారం శాలివాహన శకం కొనసాగుతున్నదని డి. కె. శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు నల్లవెల్లి ప్రభాకర్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.కె. రమేష్, పట్టణ కుమ్మర సంఘం నాయకులు డి.కె. సత్యనారాయణ, నాంపల్లి రవీందర్, విజ్జగిరి తిరుపతి, డి.కె. సతీష్, విజ్జగిరి సంజీవ్, డి.కె. వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హరితహారాన్ని పెంపొందించేందుకు కృషి

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) :



రానున్న వర్షాకాలంలో హరితహారం పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు అన్నారు. శుక్రవారం హరితహారం కార్యక్రమం కోసం స్థానిక మార్కెట్ కాలనీ సమీపంలోని నర్సరీలో పెంచుతున్న మొక్కలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ హరితహారం ద్వారా సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని మొక్కలు మానవ జీవనావళికి ఆక్సిజన్ అందిస్తాయని మొక్కల ద్వారా పచ్చటి వాతావరణం ఏర్పడి కాలనీలు పచ్చదనంతో శోభిలుతాయన్నారు. అనంతరం పెరుగుతున్న మొక్కలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ బిరుదు సమత కృష్ణ, కౌన్సిలర్లు కూకట్ల గోపి, చింతల సునీత రాజు, దున్నపోతుల రాజయ్య, నిషాద్ రఫీక్, నర్సరీ, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నగరి గారి ప్రీతంకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్సీ సెల్

జిల్లా అధ్యక్షులు న్యాయ లిశ్యాంసుండర్

సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ల నూతనంగా నియామకం అయిన నగరి గారి ప్రీతం శుక్రవారం తన చాంబర్లో పదవి బాధ్యతలను చేపట్టగా ఎస్సీ సెల్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు న్యాయ లిశ్యాంసుండర్ నగరి గారి ప్రీతం ను మార్పు దహర్షకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయ లిశ్యాంసుండర్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ల పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన నగరి గారి ప్రీతం పదవి కాలంలో అభివృద్ధి పథంలోకి వెళ్తోందని వ్యక్తం చేశారు.



ఆరవ వార్డు సైడ్ డ్రైనేజ్ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తా

కాంగ్రెస్ నేత గాజుల రాజమల్లు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : గత కొంతకాలంగా అపరిస్పృతంగా ఉన్న సైడ్ డ్రైనేజ్ కాలువ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని కాంగ్రెస్ నాయకులు గాజుల రాజమల్లు స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఆరో వార్డులో నీటి నిలువలను పరిశీలించి తగు చర్యలు చేపట్టామన్నారు. గత కొంతకాలంగా కాలువలో నీటి నిలువలతో ఉండడం వలన దోమలు తయారై ఆరో వార్డు ప్రజలు ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు దృష్టికి తీసుకుపోవడంతో ఆరో వార్డు ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా తగుచేపట్టుతానని గాజుల రాజమల్లు పేర్కొన్నారు.



మంత్రి శ్రీధర్ బాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ

సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో శుక్రవారం రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిశ్రీధర్ బాబును, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావును గడ్డం వంశీకృష్ణ చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. తన విజయానికి కృషి చేయాలని గడ్డం వంశీకృష్ణ చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి కోరారు.

గర్భిణీ మహిళలు ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి

పెద్దపల్లి, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : మహిళలు ప్రెగ్నెన్సీ సమయంలో తమ ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, మంచి పౌష్టికాహారం తీసుకుంటూ చురుగ్గా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ తో కలిసి పోషణ పక్కా కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సామాజిక శ్రీమంతం, అక్షరాభ్యాసం, అన్నప్రాసన కార్యక్రమాలను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, గర్భిణీ స్త్రీలు తమ ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, మనం ఆరోగ్యంగా ఉంటూ మంచి ఆహారం తీసుకుంటే మన బిడ్డ ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటారనే అంశాన్ని మహిళలు గుర్తించుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. మహిళలు ప్రెగ్నెన్సీ సమయంలో ఆనందంగా ఉండాలని, పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని, పాలు, పండ్లు, పప్పు ధాన్యాలు, గుడ్లు వంటి పోషక విలువలు గల ఆహారం సమృద్ధిగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రెగ్నెన్సీ సమయంలో మహిళలు చురుగ్గా ఉండాలని ప్రతి రోజు కొంత దూరం నడిచే అలవాటు చేసుకోవాలని, మనసు ప్రశాంతంగా ఉంచుకోవాలని, డాక్టర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు సూచించే వ్యాయామాలు తప్పనిసరిగా చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. మనం ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటూ డాక్టర్లు సూచించే వ్యాయామాలు చేస్తే మనకు ప్రసవం సాధారణంగా సులభంగా పూర్తవుతుందని, మన ఇంట్లో పెద్దమ్మలకు, అమ్మలకు సాధారణ ప్రసవం జరిగిందని, సాధారణ ప్రసవాల వల్ల అనేక లాభాలు ఉంటాయని, సాధారణ ప్రసవాలతో మహిళలు త్వరగా కోలుకుంటారని, బిడ్డల ఆరోగ్యానికి సాధారణ ప్రసవాల మేలు చేస్తాయని, సిజేరియన్ ఆపరేషన్ జోలికి వెళ్ళవద్దని కలెక్టర్ తెలిపారు. దేశానికి భవిష్యత్తుని పిల్లలను గర్భిణీ మహిళలు మోస్తున్నారని,

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



పట్ల ప్రభుత్వం అవసరమైన అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. గర్భిణీ మహిళలకు అవసరమైన అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం ఎక్కువ మందికి ఆడపిల్లలు పుట్టాలని తమ ఆకాంక్షిస్తున్నామని, మన ఇంట్లో పిల్లలను మగ, ఆడ భేదం లేకుండా సమానంగా చూస్తూ పెంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ చేతుల మీదుగా కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన గర్భిణీ మహిళలకు శ్రీమంతం, పసిపిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం, అన్నప్రాసనం నిర్వహించారు. అనంతరం పోషణ పక్కా పక్షం సందర్భంగా అంగన్వాడీ సిబ్బందిచే చిరుధాన్యాలతో తయారు చేసిన ఆహార పదార్థాల స్టాల్ ను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి రౌఫ్ ఖాన్, డిప్యూటీ డి.ఎం. హెచ్. డాక్టర్ పి.కృపా బాయి, సి.డి.పి.ఓ. కవిత, అంగన్వాడీకార్యకర్తలు, సంబంధిత పాల్గొన్నారు.

ఓసిపి - 2 ఉపరితల గని భారీ నుంచి రాజాపూర్ గ్రామాన్ని రక్షించండి

మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా ఆర్టీ శ్రీ వరధిలోని ఓసిపి - 2 విస్తరణలో భాగంగా సింగరేణి భూసేకరణ నిలువరించి రాజాపూర్ గ్రామాన్ని కాపాడాలని రాజాపూర్ గ్రామ రైతులు, ప్రజలు ఐటి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిశ్రీధర్ బాబుకి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఇప్పటికే తమ గ్రామం ఓసిపి - 2 ఉపరితల గని లో నిర్వహించే భూస్థిం గుల మూలాన గ్రామంలోకి తీవ్రమైన దుమ్ము ధూళి రావడంతో గ్రామ ప్రజలు తీవ్రమైన అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారని, అలాగే సంస్థ లో ఉపయోగించే భారీ వాహనాల శబ్దంతో గ్రామ ప్రజలు నిద్రలేని రాత్రులు గడపాల్సిన దుస్థితి నెలకొని ఉందన్నారు. ఇదిలా ఉంటే మరోవైపు 708 భూమికి సంబంధించిన అవార్డు రద్దు కావడంతో రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో పట్టాపాసు బుక్కులు అందక ముందే సింగరేణి సంస్థ 88.20 ఎకరాల భూసేకరణ కై నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిందని గ్రామ రైతాంగం, ప్రజలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటికే ఉపరితల గని ప్రభావం తో గ్రామం గాలి, నీరు, శబ్ద కాలుష్యాలతో గ్రామ ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని మరో మారు భూసేకరణ జరిగితే గ్రామం వల్లకాదుగా మారే ప్రమాదం పొంచి ఉందన్నారు. ఒకవేళ ప్రజాప్రయోజనాల రిత్వా భూసేకరణ

మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు వినతిపత్రం సమర్పించిన రాజాపూర్



అనివార్యమయితే మా యొక్క విలువైన భూములతో పాటుగా గ్రామంలోని గృహాలను సైతం పూర్తి స్థాయిలో సేకరించి తమ గ్రామ ప్రజలకు పునరావాసం కల్పించాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకి గ్రామ ప్రజలు తెలియజేశారు. గ్రామ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందుల గురించి తెలుసుకున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు గ్రామ ప్రజలకు, రైతాంగానికి అన్ని విధాలా అండగా ఉంటామన్నారు. సింగరేణి అధికారులతో చర్చించి తగినరీతిలో న్యాయం చేయడానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజాపూర్ గ్రామ రైతులు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ పెద్దపల్లి బ్రాంచ్ ఏజెంట్ గూడెపు

తిరుపతి చేతుల మీదుగా చెక్కు అందజేశ



సుల్తానాబాద్, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ మండల్ మంచరామి గ్రామానికి చెందిన భూతూర్. శ్రీనివాస్ శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్సు లో 3,000,00 పాలసీ సంవత్సరానికి 21,803 రూపాయలను 2 సంవత్సరాలు కట్టి అనారోగ్యం కారణంగా మరణించడం జరిగింది. అతనికి శ్రీరామ్ లైఫ్ లో పాలసీ ఉండడం ద్వారా నామినీ ఐన సుమలత భవిష్యత్తు లో కట్టవలసిన కీస్తీలను పూర్తిగా మాఫీ చేస్తూ 4,12,500 రూపాయలను డైరెక్ట్ గా నామినీ అకౌంట్ లో జమ చేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమం లో కంపెనీ ఏజెంట్ సురేష్, సతీష్, పెద్దపల్లి బ్రాంచ్ మేనేజర్ వెంకట్ రాజం, జమ్మికుంట మేనేజర్ సతీష్, డివో ఏజెంట్ తో పాటు గ్రామ ప్రజలు ప్రతినిధులు, బ్రాంచ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ పాల్గొన్నారు.

దూప దీప నైవేద్య అర్చక సంఘం ఎన్నికలు



జనం సాక్షి కామారెడ్డి మార్చి 22న దూప దీప నైవేద్య ఎన్నికలు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం హైదరాబాద్ బ్రాహ్మణ పరిషత్ లో నిర్వహించారు. అధ్యక్షులుగా వాసు దేవరావు శర్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి గా అన్నవజ్జల ప్రసాద శర్మ ఎన్నిక కావడం జరిగింది. కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనప్ప, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రమేష్ పూజారి, శీర్షవంశ కృష్ణమాచార్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో డి డి ఎన్ (దూప దీప నైవేద్య) కార్యవర్గంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణమాచార్యులు మేము ఇద్దరం కామారెడ్డి జిల్లా నుండి రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో సభ్యులుగా ఎన్నికయినందుకు సంతోషంగా ఉండవచ్చు. జిల్లాలో దూప దీప అర్చక పూజారులు సమస్యలు ఉంటే మా దృష్టికి తీసుక రావాలన్నారు. సమస్యలు ఉంటే రాష్ట్ర సంఘంలో చర్చించి పరిష్కరించే విధంగా సమస్యలు రమేష్ పూజారి, కృష్ణమాచార్యుల ఆధ్వర్యంలో సమస్యలు పరిష్కరించి అంకితభావంతో పని చేస్తామన్నారు. కొత్తగా డి డి ఎన్ పూజారులు డబ్బులు సాంక్షన్ అయ్యి డబ్బులు రాకపోవడం దానిపై సంఘం కృత నిశ్చయం తో ఉందని, వాటిని కూడా సాధించుకుందామన్నారు. ముఖ్యంగా డాక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్నప్పుడే ఈ పథకం అమలులో ఉండేదని, పూజారులకు జీతాలు ఇచ్చిన ఘనత రాజశేఖర్ రెడ్డిదని అన్నారు. మళ్ళీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత అమలులోకి రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. పదివేల రూపాయలు ఇచ్చింది రేవంత్ రెడ్డి యొక్క ఘనతనే అని అన్నారు. పాత ప్రభుత్వంలో ఎనిమిది నెలల జీతం బాకీ ఉందని, పాత ప్రభుత్వం భాగి ఉన్న ఎనిమిది నెలల జీతం ఇచ్చి పూజారులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపూజారులకు పదివేల అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సుందరం ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ సంస్థ ద్వారా పేద కుటుంబానికి సాయం



మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రం పరిధిలోని పాత ఎస్పీ కాలనీ లోని పేద కుటుంబానికి చెందిన ఆరెల్లి మల్లయ్య, వయసు దాదాపు 70 సంవత్సరాలు అనారోగ్యంతో ఇటీవల మరణించిన విషయం తెలిసిన సుందరం ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ బోనాల వెంకటస్వామి తమ ఫౌండేషన్ సభ్యుల ద్వారా 25 కేజీల బియ్యం వారి కుటుంబానికి అందజేసి తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డ్ మెంబెర్స్ జంగపల్లి లక్ష్మన్, దాసరి రాంచందర్, చెన్నోజు చంద్రశేఖర్, కన్నూరి నగేష్, గెల్లు లింగయ్య, ఆరెల్లి పీరయ్య, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

లయన్స్ క్లబ్ సేవలు అభినందనీయం

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ పెద్దపల్లి జిల్లా వైస్ చైర్మన్ తూము రవీందర్

మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ పెద్దపల్లి విజన్ కేర్ ఛార్జర్స్ అధ్యక్షులు, లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ విజన్ కేర్ ఆక్టివిటీస్ డిట్రిక్ట్ కమిటీ చైర్మన్ పూదరి దత్తాగౌడ్ (30 మందిని), క్లబ్ మెంబర్స్ చైర్మన్, బుద్దర్తి సతీష్ కుమార్ (04 మందిని), కోశాధికారి అబ్దుల్ వాసీ (01 మందిని) ఆధ్వర్యంలో 35 మందిని ఉచిత కంటి శుక్ర%శీ% శస్త్ర చికిత్సల కోసం లయన్స్ రేకుర్తి కంటి ఆసుపత్రి కరీంనగర్ కు శుక్రవారం తరలివచ్చడం అభినందనీయం అని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ పెద్దపల్లి వైస్ చైర్మన్ తూము రవీందర్ పేర్కొన్నారు. మారు మూల ప్రాంతాల బీద ప్రజలకు కంటి కి వెలుగు ప్రసాదించడం లో లయన్స్ క్లబ్ వారి సేవలు అసాధారణంగా పేర్కొన్నారు. వీరికి ఉచిత రవాణా భోజన వసతులు కల్పించారు. ఉచిత కంటి శస్త్ర చికిత్సలకు సహకరిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ 320 జి ఛార్జర్స్ గవర్నర్, రేకుర్తి కంటి ఆసుపత్రి వైస్ చైర్మన్ సురేష్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



ప్రతిభ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత శిక్షణ ఉపాధి అవకాశాలు



మల్లాపూర్ మార్చి 22 (జనం సాక్షి) మల్లాపూర్ మండలం చిట్టాపూర్ గ్రామంలో ప్రతిభ ఫౌండేషన్ మరియు జిఎంఆర్ వరలక్ష్మి ఫౌండేషన్ సమన్వయంతో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఉచిత వృత్తి

విద్యా శిక్షణతో పాటు నైపుణ్యాలు పెంపొందించి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం జరుగుతుందని ఈ సదవకాశాన్ని నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు అందరూ తప్పనిసరిగా సద్విని యోగం చేసుకోవా

ల్పిందిగా ప్రతిభ ఫౌండేషన్ ఆర్గనైజర్ పడకంటి వర్ధిని తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కంప్యూటర్ శిక్షణ వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులు బైలెరింగ్ ఎంబ్రాయిడరీ ఎలక్ట్రికల్ లాంటి వాటిలో ఉచిత శిక్షణ ఇచ్చి ఉపాధి అవకాశాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని వారు చిట్టాపూర్ లో తెలియజేసి కరపత్రికను ఆవిష్కరించారు శిక్షణ తీసుకో వడంలో ఆసక్తి ఉన్నవారు తమను సంప్రదించాలని 9492501465 తన చరవాణి నెంబర్ను తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణువర్ధన్ రాజు సత్యనారా యణ అంగన్నాడీ టీచర్లు స్నేహ లావణ్య స్వరూప శ్రీదేవి మహిళలు నిరుద్యోగులు పాల్గొన్నారు

దుర్గాదేవి ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

గోదావరిఖని, మార్చి 22, (జనంసాక్షి): రామగుండం సింగరేణి ఏరియా సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ సెక్టార్-2 న్యూ ఫిల్టర్డ్ వద్ద నూతనంగా నిర్మించిన దుర్గాదేవి ఆలయంలో శుక్రవారం దుర్గామాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అరీజీ-1 జీఎం చింతల శ్రీనివాస్, చింతల లక్ష్మీ-శ్రీనివాస్, రాంబట్ల కార్తీకశర్మ హాజరయ్యారు. వారి చేతులుమీదుగా అమ్మవారి ప్రాణప్రతిష్ఠాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అమ్మవారి కరుణ కటాక్షాలతో కార్మికులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆయురారో గ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, దుర్గ మాత కృపకటాక్షాలు అందరిమీద ఉండాలని తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో ఉన్న కార్మికులకు ఎలాంటి ప్రమాదాలు, ఇబ్బందులకు గురికాకుండా అమ్మవారు కాపాడాలని వేడుకున్నారు. జీఎం చేతుల మీదుగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాగేశ్వరారావు, హరిప్రసాద్, వసంతా కుమార్, యుగంధరరెడ్డి, పెద్దపెల్లి శ్రీనివాస్, మల్లయ్య, బాస్కర్, సమ్యయ్య, బుచ్చిరెడ్డి, సంపదకుమార్, సతీష్, సుధాకర్, రాజలింగం, వంగవీరస్వామి, దాసరి శ్రీనివాస్, శివుడు, డిపార్ట్మెంట్ కార్మికులు, మహిళలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



నేత్రదాత కుటుంబానికి అభినందన పత్రం

గోదావరిఖని, మార్చి 22, (జనంసాక్షి) : స్థానిక పరశురాంనగర్ కు చెందిన గడ్డి రాజకొ మురయ్య అనే ప్రైవేట్ ఐటీఐ మాజీ డైరెక్టర్ ఇటీవల మృతి చెందగా, ఆయన నేత్రాలను కుటుంబ సభ్యులు మరో ఇద్దరికి చూపును ప్రసాదించడానికి నేత్రాలను దానం చేశారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని నేత్రదాత సంస్కరణ సభను సదాశయ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేత్రదాత రాజ కొమురయ్యకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం నేత్రదాత కుటుంబ సభ్యులకు అభినందన పత్రాన్ని కార్పొరేటర్ దొంత శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా సదాశయ ఫౌండేషన్ జాతీయ కార్యదర్శి సిహెచ్. లింగమూర్తి, జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజమౌళి, రాష్ట్ర ప్రతినిధులు కె. ఎస్. వాసు, సలహాదారులు దేవి లక్ష్మీనర్సయ్య, క్రాంతి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నేత్రదాత కుటుంబాన్ని అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ అపోహలు, మూఢనమ్మకాలు వీడి నేత్రదానం చేయడానికి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

ముత్తారం (జనంసాక్షి) ప్రభుత్వ అను మతులు లేకుండా ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొడుతూ రామగిరి మండలం బేగంపేట్, రత్నపూర్, నావల్ పేట, పన్నూరు గ్రామాలకు ట్రాక్టర్లతో అక్రమంగా



ఇసుక తరలిస్తున్నారని తహశీల్దార్ సుమన్ నమ్మతగిన సమాచారం అందడంతో శుక్రవారం రోజున రెవిన్యూ రికార్డ్ ఆసిస్టెంట్లు రాజయ్య, చంద్రమౌళి, తెల్లవారజామున దాడులు నిర్వహించగా ముత్తారం మండలం పొరపల్లి గ్రామ శివారులో మానేరు వాగు నుండి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. మానేరు వాగు నుండి అక్రమ ఇసుక తరలిస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు ఉంటాయని తహశీల్దార్ సుమన్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుండారం సబ్ స్టేషన్ వద్ద గురువారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి చెందడం జరిగిందని గోదావరిఖని టూ టౌన్ సీఐ రవీందర్, కమాన్ పూర్ ఎస్సై మామిడాల చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం మృతదేహం పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మార్పూర్ గదిలో ఉందని గుర్తుపట్టిన వారు గోదావరిఖని టూ టౌన్ సీఐ 8712656520, కమాన్ పూర్ ఎస్సై 8712656523 నెంబర్లకు ఫోన్ చేయాలని కోరారు.



మంధని నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు ఎసీ

డిలక్స్ నడపాలి

మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని నుండి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు ఎసీ డిలక్స్ బస్సు నడిపించాలని కోరుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోటికర్ కిషన్ శుక్రవారం మంధని డిపో మేనేజర్ కు వినతిపత్రం



సమర్పించారు. మంధని నుండి దిల్లూఖ్ నగర్ కు వేసిన బస్సుకు మీరు ఆశించిన కలెక్షన్ రాక పోవచ్చు కాని అదే బస్సును శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు కు వేసినట్లైతే అటు ప్యాసింజర్లు, ఇటు డిపోకు కూడా ఎంతో ప్రయోజనము చేకూరుతుందిని పేర్కొన్నారు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు అద్దె పాహానములలో ప్రయోజకులు పెద్ద ఎత్తున వెళ్తున్నారని.. మంధని నుండి దిల్లూఖ్ నగర్ బదులు మంధని నుండి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. ఆయన వెంట మాజీ సర్పంచ్ డి. శ్రీనివాస్, నాగుల రాజయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు పార్వతి కిరణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

బేతిగల్ ప్రభుత్వ పాఠశాల

విద్యార్థులకు ల్యాప్ ట్యాప్ లు అందజేసిన

నూజివీడు సీడ్ కంపెనీ

వీణవంక మార్చి 22 (జనం సాక్షి) వీణవంక మండలంలోని బేతిగల్ గ్రామంలో శుక్రవారం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు నూజివీడు



సీడ్స్ కంపెనీ సౌజన్యంతో ఆర్గనైజర్ చొప్పరి తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో 26 ల్యాప్ ట్యాప్ లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూజివీడు సీడ్ కంపెనీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు చదువుకోడానికి అందించిన ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని సూచించారు. నూజివీడు సీడ్ కంపెనీ సహకారంతో బేతిగల్ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు అవసరమైన మౌళిక వసతులు సహాయ సహకారాలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూజివీడు సీడ్ కంపెనీ డీజీఎంలు శ్రీనివాసరావు, సంజయ్ కులకర్ణి, జగదీశ్ .జూనియర్ అసిస్టెంట్ మేనేజర్, దూడపాక రవి, సీడ్ ఆర్గనైజర్ చొప్పరి తిరుపతి, పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు, దూడం రాజమల్లు, నాయకులు మాసాడి మాధవరావు, సంపత్ రావు, సారయ్య, తోపాటు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సభ్యుల సహకారంతోనే దేశానికే ఆదర్శంగా చొప్పదండి సాసైటీ



చొప్పదండి, మార్చి 22 (జనం సాక్షి) : చొప్పదండి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం సభ్యుల సహకారంతోనే చొప్ప దండి సహకార సంఘం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని చొప్పదండి ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ వెల్మ మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సహకార సంఘం ఆవరణలో శుక్రవారం నిర్వహించిన 73వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. 2022 -23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సంఘానికి 1,57,00,000 లక్షల నికర లాభం ఆర్జించిందని, ఇందుకు సహకరించిన రైతులకు సంఘ ఉద్యోగులకు పాలకవర్గానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే ఈ సంవత్సరం వచ్చిన లాభాల నుండి సంఘ సభ్యులకు 10% డివిడెంట్ చెల్లిస్తామని తెలిపారు. ప్రతి రైతు సంఘంలో ఎరువులు, పురుగు మందులు, పెట్రోల్ డీజిల్ కొనుగోలు చేసి సంఘ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. అనంతరం నిరుపేద విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు వేల చొప్పున 13 మందికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు ముద్ద మహేష్ గౌడ్, మాజీ అధ్యక్షులు గుంటి మల్లయ్య, కోమటిరెడ్డి వధూకర్ రెడ్డి, పాలకవర్గ సభ్యులు ఆనందరెడ్డి, కల్లెం లక్ష్మారెడ్డి, రేపల్లి బాలయ్య, నాంపల్లి మల్లయ్య, లంబు రాజిరెడ్డి, సత్తు నర్సయ్య, దుర్గం పద్మ, బండారి కొమురయ్య, కొన్న తిరుపతిరెడ్డి, మంగలారపు మల్లారెడ్డి, కార్యదర్శి కల్లెం తిరుపతి రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీసీ ఇప్పనపెల్లి సాంబయ్య పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లు మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నాయి

మంధని, (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నాయని తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుక్క చంద్రమౌళి, పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంధని లక్ష్మణ్ తీవ్ర స్థాయిలో అసహనం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రధాన పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నాయని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ అమలు చేసి సీట్లు కేటాయించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు మాదిగలను చిన్నచూపు చూడడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో సీట్లు కేటాయించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థిత్వంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ పునరాలోచన చేయాలని పేర్కొన్నారు. మీ ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో, తెలంగాణ రాష్ట్ర పోరాటంలో మాదిగల కీలకపాత్ర పోషించిన విషయం మర్చిపోవద్దని పేర్కొన్నారు. మాదిగలను విస్మరిస్తే తిరుగుబాటు తప్పదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 80 లక్షలు, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో నాలుగు లక్షల మంది మాదిగలున్నారని అన్నారు. గత



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మాదిగలు కాంగ్రెస్ కు అండగా నిలిచి గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించిన మాదిగలను విస్మరిస్తే తిరుగుబాటు చేస్తామని హెచ్చరించారు. మాదిగలకు టికెట్ ఇవ్వకుంటే త్వరలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం మంధని మండల అధ్యక్షుడు కర్ణ కృష్ణ, మాదిగ జేపీసీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు అక్రపాక సంపత్, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు మంధని సంపత్, చెన్నూరి అఖిల్, బూడిద హరీష్, రుద్రారపు శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా వ్యాపారాలు నిర్వహించుకోవాలి

మంధని, (జనంసాక్షి) : మార్కెట్ రోడ్లపై సామాన్య ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా వ్యాపారస్తులు వారి వారి దుకాణాల లోపలనే సామాన్లు ఉంచుకొని వ్యాపారాలు నిర్వహించుకోవాలని మంధని మున్సిపల్ చైర్మన్ పెండ్రు రమ సురేష్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని పట్టణంలోని కూరగాయల మార్కెట్ ను మున్సిపల్ చైర్మన్ పలువురు పాలకవర్గ సభ్యులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యాపారస్తులు, కూరగాయలు అమ్మే నిర్వాహకులు వారి సమస్యలను మున్సిపల్ చైర్మన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఉదయం హెల్త్ సేల్ నిర్వహిస్తున్న కొంతమంది పెద్ద వ్యాపారులు తిరిగి సాయంత్రం వరకు కూరగాయలను దుకాణాలు నిర్వహించడంతో చిన్న వ్యాపారస్తులకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నాన్ వెజ్ మార్కెట్లో సైతం వీధి దీపాలను ఏర్పాటు చేయాలని దుకాణాలు నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకులు చైర్మన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వారి సమస్యల పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ హెల్మేట్



నిర్వాహకుల ను పిలిచి మాట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చారు. అదే విధంగా నాన్ వెజ్ మార్కెట్లో లైటింగ్ వ్యవస్థను కూడా ఏర్పాటు చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వెస్ చైర్మన్ శ్రీపతి బాసయ్య, కౌన్సిలర్లు వీకే రవి, లింగయ్య, వేముల లక్ష్మి, గుండా విజయలక్ష్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఇనుముల అధ్యక్షుడు ముస్సుల సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాలివాహన చక్రవర్తి జయంతి వేడుకలు

ముస్తాబాద్ మార్చి 22 (జనం సాక్షి)ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో కుమ్మరి సంఘం ఆధ్వర్యంలో శాలి వాహన చక్రవర్తి జయంతి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కుమ



్మరి సంఘం నాయకులు ఎదుసూరి గోపికృష్ణ మాట్లాడుతూ తెలుగు చక్రవర్తిగా గౌతమి పుత్ర శాతకర్ణి గా ప్రసిద్ధిచెందాడు. నవశక సృష్టికర్త ప్రథమ ఆంధ్ర మహాపాలకుడు ఈయన శేషుని అనుగ్రహం తో అయోధ్య లో కుమ్మరి ఇంట్లో జన్మించాడు. ఈయన శాలివాహన కుటుంబం లో జన్మించడం వారి అదృష్టంగా భావించారు. 1076 జీవో ను అమలు చేయాలని కోరారు. శాలివాహన చక్ర శాలివాహన జయంతి, వర్ధంతి లను ప్రభుత్వం జర్పించాలని కోరారు. కుమ్మరికొ రత్నప్రభుత్వం చే యూతనివ్వల న్నారు. అలాగే చట్టసభల్లో వారికి ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలన్నారు. అలాగే కుమ్మరి ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని లేని యెడల కుమ్మరితా రాష్ట్రమంతా ఉద్యమం చేస్తామని ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కుమ్మరి సంఘం అధ్యక్షులు ఎదుసూరి అంజయ్య, ఐలాపురం సంజీవ్ శ్రీకాంత్, ఎదుసూరి భాను, సంఘ సభ్యులు మరియు యువజన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకలకు హాజరైన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ముత్తారం జనం సాక్షి/ముత్తారం మండలం అడవిశ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన కేతిరి రాజేశ్వరి సదయ్య కుమారుడి అంజి -నాగ శృతి ల వివాహ కార్యక్రమం ముత్తారం మండల కేంద్రం లోని శ్రీ వెంకట లక్ష్మి గార్లెన్ ఫంక్షన్లో నిర్వహించారు. ఈ వివాహానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దొడ్ల బాలాజీ హాజరై నూతన వధూవ రులను శుక్రవారంరోజున ఆశీర్వదింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డ్ మెంబర్స్ నాంశని సదయ్య, ఆకోజ్ అశోక్ బైరి రాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలిపాక పవన్ బైరి తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పరామర్శలు



మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ పూర్ మండలములోని గుండారం గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ముదాం కొమురయ్య తండ్రి ముదాం లక్ష్మయ్య, పెరపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు బోగొని సది నానమ్మ తో పాటు జంగిలి కొమురయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గురువారం రాత్రి పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని

కలిసిన మున్నూరు కాపు నాయకులు బిమ్మండ మార్చి (జనంసాక్షి)జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు మున్నూరుకాపు ముద్దు బిడ్డ గాలి అనిల్ కుమార్ ని శుక్రవారం నాడు మున్నూరు కాపు నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కామారెడ్డి లో కలిసి సన్మానం చేసినట్లు ఆ సంఘం నాయకులు అన్నారు. చర్చించారు. అధ్యక్షుడు సంఘం నాయకులు ఉన్నారు.